

<p><b>1. Ouverture de la réunion</b> « Nous aimerions profiter de l'occasion pour reconnaître que nous nous trouvons sur le territoire des Premières Nations couvert par le Traité numéro 7 et que nous sommes également sur le territoire de la nation Métis de l'Alberta, région III. »</p>	18h30-18h35
<p><b>2. Audition de contribuables et de délégations</b> Audition de la délégation de l'école de la Rose sauvage</p>	18h35-19h05 ☰ 2
<p><b>3. Adoption de l'ordre du jour</b> « Hélène Emmell propose l'adoption de l'ordre du jour de la réunion du 14 juin 2022, tel que présenté. »</p>	19h05-19h10 ☰ 3
<p><b>4. Adoption de procès-verbaux</b></p> <p>4.1 Réunion ordinaire du 17 mai 2022 « ... propose l'adoption du procès-verbal de la réunion ordinaire du 17 mai 2022, tel que présenté. »</p> <p>4.2 Réunion extraordinaire du 26 mai 2022 « ... propose l'adoption du procès-verbal de la réunion extraordinaire du 26 mai 2022, tel que présenté. »</p>	☰ 4.1 ☰ 4.2
<p><b>5. Points découlant de procès-verbaux antérieurs</b> 5.1 Demande de la SPEF de Canmore (Daniel Therrien)</p>	19h10-19h15
<p><b>6. Décisions liées aux politiques</b></p> <p>6.1 <b>Politique 1.0 – Engagement en matière de gouvernance</b></p> <p>a) Modification de l'un des critères des bourses du FrancoSud (Daniel Therrien) « ... propose, tel que discuté lors de la réunion du Conseil du 17 mai, que le critère commun à toutes les bourses du FrancoSud, "Être inscrit à un programme d'études postsecondaires", soit modifié pour "Avoir l'intention de poursuivre ses études dans un institut postsecondaire." »</p> <p>6.2 <b>Politique 1.1.4 - Relations publiques et démarchage</b> (Marco Bergeron)</p> <p>a) Session virtuelle portant sur le continuum en éducation dans la langue de la minorité, de la petite enfance au postsecondaire « ... propose que des honoraires soient versés à Marco Bergeron et Geneviève Poulin pour leur participation à la Session virtuelle portant sur le continuum en éducation dans la langue de la minorité, de la petite enfance au postsecondaire, le 8 juin, de 9h30 à 11h30. »</p> <p>b) Consultation dans le cadre de la révision de la Politique en matière de francophonie « ... propose que des honoraires soient versés à Marco Bergeron pour sa participation à la consultation dans le cadre de la révision de la Politique en matière de francophonie, le 7 juin, en ligne, de 13h à 16h. »</p>	19h15-19h20 ☰ 6.1a ☰ 6.2a ☰ 6.2b

6.3	<b>Politique 1.1.6 – Gestion responsable des finances</b> a) Augmentation du taux de remboursement du kilométrage (Chantal Desjardins) « Chantal Desjardins propose d’augmenter le taux de remboursement du kilométrage à 0,60\$ du kilomètre. »	19h20-19h30
6.4	<b>Politique 1.6 – Agenda annuel</b> a) Modification de la date de l’évaluation annuelle de la direction générale (Marco Bergeron) « Marco Bergeron propose de modifier la date de l’évaluation de la direction générale pour le 28 juin 2022. »	19h30-19h35
<b>7.</b>	<b>Dossiers liés aux politiques</b>	
7.1	<b>Politique 1.1.4 - Relations publiques et démarchage</b> a) Mise à jour – FCSFA (Marco Bergeron)  b) Sondage de l’ACFA régionale de Calgary : Protocole (révisé) / Entente de principe - Plan de développement régional pour la grande région de Calgary (Geneviève Poulin)	19h35-19h45
		7.1b
7.2	<b>Politique 3.2 - Situation et activités financières</b> a) Mise à jour mensuelle en finance (Isabelle Desbiens)	19h45-19h55
		7.2a
		<b>Pause 19h55-20h05</b>
7.3	<b>Politique 3.6 – Communication et appui au Conseil</b> a) Dépôt du rapport de conformité (Daniel Therrien, Antoine Bégin) « ... propose de recevoir le rapport de conformité relatif à la politique 3.6 - Communication et appui au Conseil. »	20h05-20h20
		7.3a
<b>8.</b>	<b>Rapport de la Société des conseillers catholiques</b> (Geneviève Poulin)	20h20-20h25
<b>9.</b>	<b>Rapport des comités</b>	20h25-20h50
9.1	Comité de réaménagement (Hélène Emmell) a) Réception du compte rendu écrit de la réunion du 16 mai 2022 « ... propose de recevoir le compte rendu écrit de la réunion du comité de réaménagement des communautés scolaires du 16 mai 2022. »	
		9.1a
9.2	Comité des fins en éducation (Chantal Desjardins) a) Compte rendu de la réunion du 24 mai 2022 « ...propose de recevoir le compte rendu de la réunion du comité des fins en éducation du 24 mai 2022. »	
		9.2a
9.3	Comité de négociation (Hélène Emmell) a) Mise à jour - vote sur l’entente de principe avec les enseignants	
9.4	Comité de vérification et finance (Geneviève Poulin) a) Compte rendu de la réunion du 8 juin 2022 « ...propose de recevoir le compte rendu de la réunion du comité de vérification et finance du 8 juin 2022. »  b) Recommandation du comité « ... propose d’entériner la recommandation du Conseil : a) d’annuler la déduction apportée par le service des finances à la réclamation d’honoraires soumise par conseillère Desjardins pour sa participation à la retraite du CEFFA en février 2022; et b) de maintenir la déduction apportée par le service des finances quant aux frais de déplacement relatifs au même événement. »	
		9.4a

- |  |             |
|--|-------------|
| <b>10. Rapport de la direction générale</b> <i>(Daniel Therrien)</i>       | 20h50-21h10 |
| <b>11. Communication et appui</b>  | 21h10-21h20 |
| 11.1 Mise à jour – Infrastructure <i>(Stéphan De Loof)</i>                 |             |
| a) Projet d’agrandissement du gymnase de LV                                | 11.1a       |
| b) Déplacement des modulaires de l’école Le Ruisseau                       |             |
| <b>12. HUIS CLOS</b>   | 21h20-21h30 |
| 12.1 <b>HUIS CLOS RESTREINT : Politique 1.3 - Conduite des conseillers</b> |             |
| a) Code de conduite des conseillers - révision du dernier huis clos        |             |
| <b>13. Levée de la réunion</b>   |             |
| <b>14. Prochaine réunion</b>   |             |
| Mardi, 6 septembre 2022, 18h, réunion organisationnelle                    |             |